 

ИНФОРМАЦИЯ

Прошу Вас рассмотреть вопрос о размещении на сайте прокуратуры Орловской области следующей информации:
Дмитровским районным судом осужден житель г. Дмитровска Орловской области И. за незаконное приобретение и хранение наркотического средства в крупном размере.
Прокуратурой Дмитровского района Орловской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Дмитровска Орловской области И., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).
Согласно предъявленному обвинению И., 16 февраля 2019 года, находясь во дворе многоквартирного дома в г. Железногорске Курской области, взял три полимерных пакета, в которых находилось порошкообразное вещество белого цвета массой не менее 1,19 грамма, являющееся производным наркотического средства N-метилэфедрона в крупном размере. Далее у И. возник преступный умысел на незаконное хранение указанного наркотического вещества, реализуя который, И. прибыл по месту своего проживания, где и хранил наркотическое средство. 
Дмитровский районный суд согласился с мнением государственного обвинителя и признал И. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
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