ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

По обсуждению   проекта решения  «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения»  

Дата проведения: 29.03.2024  Время проведения:  16:00 ч. Место проведения: здание Краснознаменского Дома культуры  Дмитровского района Орловской области по адресу: п.Красное Знамя
 На слушания приглашены и присутствуют:  

 - депутаты Столбищенского сельского Совета народных депутатов- 7

-  работники  администрации Столбищенского сельского поселения  -4 

- представители предприятий, учреждений, организаций Столбищенского сельского поселения-2  

- жители Столбищенского сельского поселения-4.  

Всего на слушаниях присутствует 17 человек.

 Председательствующий  на публичных слушаниях: Сережечкина Валентина Ивановна – председатель Столбищенского сельского Совета народных депутатов,  глава Столбищенского сельского поселения.

Секретарь публичных слушаний: Максимкина В.Н. – специалист администрации Столбищенского сельского поселения.

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения  Столбищенского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения»  

Инициатор публичных слушаний: Столбищенский сельский Совет народных депутатов.

Председательствующий открыла публичные слушания, которая сообщила, что необходимо провести публичные слушания по проекту Решения Столбищенского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения», «Публичные слушания назначены на основании Решения Столбищенского сельского Совета народных депутатов Дмитровского района Орловской области от 28.02.2024  № 60 «О назначении публичных слушаний О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения. Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О публичных слушаниях», утвержденным Решением Столбищенского сельского Совета народных депутатов от 01.12.2021, согласно Решению Столбищенского сельского Совета народных депутатов от 06.12.2018 №108 «О назначении публичных слушаний». 

Объявление о проведении публичных слушаний по проекту решения Столбищенского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения» и проект указанного решения был обнародован в соответствии с положением Устава Столбищенского сельского поселения и размещен на официальном сайте администрации Столбищенского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Все заинтересованные лица могли предоставить свои предложения по указанному проекту путем направления соответствующей информации в адрес организации публичных слушаний – Администрация Столбищенского сельского поселения

 Предложений и замечаний по вышеуказанному проекту в установленные сроки не поступило. 

 Процедура проведения публичных слушаний подразумевает изучение общественного мнения, высказывание замечаний, предложений. Итогом слушаний будет принятие Заключения.

Председательствующий предложила порядок работы: заслушать доклад по рассматриваемому вопросу, проголосовать за принятие  Заключения.  

  
Председательствующий  предоставила слово специалисту администрации Столбищенского сельского поселения Максимкиной В.Н.
СЛУШАЛИ: Максимкину В.Н., которая ознакомила присутствующих с проектом Решения Столбищенского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения»  (Прилагается).
Вопросов и замечаний не последовало.

Председательствующий предложила  завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.

Голосовали:

«за» - 17
«против» - нет

«воздержались» - нет

 Решили:  

1. Признать публичные слушания по проекту Решения Столбищенского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения»  состоявшимися.
2.  Одобрить проект Решения Столбищенского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения» 
3.  Рекомендовать проект Решения Столбищенского сельского Совета народных депутатов«О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения» рассмотреть на очередном заседании  Столбищенского сельского  Совета народных депутатов и принять в окончательной редакции.    

4. По результатам проведенных публичных слушаний подготовить заключение о результатах публичных слушаний и обнародовать его в соответствии с Уставом Столбищенского сельского поселения.

Председательствующий:                                        В.И.Сережечкина

Секретарь:                                                              В.Н.Максимкина      

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

29 марта 2024 года

Дата и место проведения публичных слушаний: 29 марта 2024 года, Орловская область, Дмитровский район, здание Краснознаменского Дома культуры, пос.Красное Знамя.    
Публичные слушания назначены на основании Решения Столбищенского сельского Совета народных депутатов Дмитровского района Орловской области от 28.02.2024  № 60 «О назначении публичных слушаний «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Березовского  сельского поселения».
 Решение   о проведении публичных слушаний обнародовано в соответствии с положением Устава Столбищенского сельского поселения, а также размещено на сайте администрации Столбищенского сельского поселения в сети Интернет .

Вопрос, рассмотренный на публичных слушаниях:
– обсуждение проекта решения Столбищенского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения».
В публичных слушаниях приняли участие 17 человек.

Протокол публичных слушаний от 29 марта 2024 года.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта решения «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения» не выразили.
Выводы:

1. Признать публичные слушания по проекту решения Столбищенского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Столбищенского  сельского поселения». 
Председатель Комиссии                                В.И.Сережечкина

Секретарь комиссии                                       В.Н.Максимкина
ИТОГИ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В соответствии с Решением Березовского сельского Совета народных депутатов Дмитровского района Орловской области от 26.02.2024  № 68-СС «О назначении публичных слушаний «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Березовского  сельского поселения» 28 марта 2024 года в 15 часов в здании администрации Березовского сельского поселения состоялись публичные слушания по проекту решения Березовского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Березовского  сельского поселения». 
На момент начала публичных слушаний предложений и комментариев к решению в Березовский сельский Совет народных депутатов не поступало.

С информацией по проекту решения Березовского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Березовского  сельского поселения». выступила  специалист администрации Березовского сельского поселения, которая ознакомила присутствующих с проектом Решения Березовского сельского Совета народных депутатов «О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Березовского  сельского поселения».

 Принятие решения Березовского сельского Совета народных депутатов«О  внесении  изменений  в Правила  благоустройства  территории Березовского  сельского поселения» пройдет на ближайшем заседании сельского Совета народных депутатов. 
Председатель Березовского сельского
 Совета народных депутатов,

Глава Березовского сельского поселения                         Т.В.Чекушина

